
■子どもと家族の状況

●記入者の状況

記入者（保護者）と子どもの関係（続柄～父母等） ○ 問4 ○ 問1 ○ 問1 ○ 問1

記入者の年齢と性別 ○ 問1,2

記入者の居住地（区） ○ 問3

記入者の配偶者の有無 ○ 問5

最終学歴 ○ 問4

●子どもと家族の状況

子どもの居住地（区） ○ 問1 ○ 問2 ○ 問2 ○ 問2

子どもの生年月（年齢） ○ 問2 ○ 問3,13 ○ 問3（+学年） ○ 問3 （+性別）

学校等について（中学か高校か等） ○ 問4

子どもの数 ○ 問3 ○ 問4 ○ 問4 ○ 問5

同居・近居者の状況 ○ 問5 ○ 問5 ○ 問6

子育てを主にしている人 ○ 問7 ○ 問6

子育てを日常的に関わっている人 ○ 問8

父親・母親等の家事・育児時間 ○ 問6,6-1 ○ 問7,7-1

子どもをみてもらえる人の状況 ○ 問10

子育てに最も影響する環境 ○ 問9

■子どもの生活状況

●あて名の子どもの生活状況

起床・就寝時刻等 ○ 問7 ○ 問8 ○ 問7

朝食の状況 ○ 問8 － 別調査あり － 別調査あり

【新規】　歯磨きの頻度 ◎ 問9 ◎ 問9 ◎ 問8

【新規】　絵本の読み聞かせの頻度 ◎ 問10

【新規】　子どもの話をよく聞けていると思うか ◎ 問11 ◎ 問10

家族との会話について ○ 問10 ○ 問9

【削除】　携帯電話の所持　（別途調査あり） × ×

【削除】　携帯電話の利用実態　（別途調査あり） × ×

TVやインターネット上の動画サイト等の視聴時間 ○ 問11 ○ 問12 ○ 問11

地域との関わり（近隣の大人、異年齢の子ども） ○ 問13,13-1,14,14-1

子ども会への参加状況 ○ 問15,15-1,15-2

子どもの生活で気になること（有害情報、たばこ、薬物等） ○ 問12

 子どもの居場所（放課後及び休日） ○ 問16 ○ 問13

放課後及び休日の過ごし方 ○ 問14

●学校生活について

【削除】　いじめや暴力行為　（別途調査あり） × ×

■教育・保育施設について

●定期的な教育・保育施設の利用状況

利用の有無、利用事業の種類. ○ 問15,15-1 ○ 問12,12-1

利用日数、利用時間（現状及び希望） ○ 問15-2

利用理由 ○ 問15-3

利用場所 ○ 問12-2

利用していない理由 ○ 問17

利用する際に重視した点 ○ 問12-3

【新規】　幼児教育の無償化が実際された場合の利用希望等 ◎ 問17-2

【新規】　何歳になったら教育・保育事業を利用したいか（０～２歳児） ◎ 問17-3

施設に対する満足度等 ○ 問12-4

利用希望（利用施設等） ○ 問16,17-1

【新規】幼稚園の利用を強く希望するか（国指定の追加項目） ◎ 問16-1,17-4

●土曜・休日や長期休暇中の定期的な教育・保育事業の利用希望

土曜・日曜・祝日の利用希望、その理由 ○ 問21,21-1

幼稚園の長期休暇中の利用希望 ○ 問22,22-1

●病気の際の対応（病児保育）

病気やケガのときの対応 ○ 問23,23-1 ○ 問19,19-1

病児保育施設等の利用希望（利用形態、利用地域） ○ 問23-2,23-3,23-4 ○ 問19-2,19-3,19-4

病児保育を利用するにあたり障害になっていること　 ○ 問23-5 ○ 問19-5

【削除】父母のいずれかが仕事を休んで看ることへの見解 × ×

●不定期の教育・保育事業、宿泊を伴う一時預かり等の利用状況

不定期な利用の有無 ○ 問24

利用していない理由 ○ 問24-2

不定期な利用の希望（希望する事業形態） ○ 問24-1,24-3,25

宿泊を伴う一時預かりが必要となったこと ○ 問26

【削除】宿泊を伴うときの親族・知人に看てもらうことへ困難度 ×

≪調査対象年齢区分別 アンケート質問項目一覧表≫

アンケート項目一覧表 就学前児童Ａ 中学・高校生用
18歳以上
40歳未満

小学生用就学前児童B

凡例 ◎新規 ○継続 ×削除

資料５
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■子育て支援事業について

●地域子育て支援拠点事業の利用状況

地域子育て支援拠点事業の利用有無と利用希望 ○ 問18,19

●子育て支援サービスの利用状況

子育て支援サービスの認知度・利用度. ○ 問20

【新規】これまで利用したことがある場合、感想・意見（自由記述） ◎ 問20-1

●放課後児童クラブの利用状況

利用の有無、利用日数 ○ 問17,17-1

利用者の満足度 ○ 問17-2

利用していない理由 ○ 問17-3

利用希望（利用時間、休日利用等） ○ 問27,28,29,30 ○ 問17-4,18

■子育てに関する悩みや不安の状況

北九州市における子育ての環境や支援への満足度 ○ 問32

●子育てに関する悩みや不安の状況

悩みや不安の有無、その内容 ○ 問17,18 ○ 問23,24 ○ 問18,18-1

相談する相手・場所の有無等 ○ 問19,19-1 ○ 問25,25-1 ○ 問19,19-1

【新規】　子育てを楽しいと感じることがあるか（感じない理由～自由記述） ◎ 問20,20-1 ◎ 問26,26-1 ◎ 問20,20-1

子育てが地域の人に支えられているか ○ 問26 ○ 問30 ○ 問24

【新規】　子育てを支えてくれる人・場所の有無等 ◎ 問27,28 ◎ 問31,31-1 ◎ 問25,25-1

子育てに関する情報の入手方法 ○ 問21 ○ 問27 ○ 問21

今後力を入れて欲しい子育てに関する情報発信手段 ○ 問22 ○ 問28 ○ 問22

●今後力を入れて欲しい子育て支援

今後力を入れて欲しい子育て支援の内容（保護者） ○ 問23 ○ 問29 ○ 問23

今後力を入れて欲しい子育て支援の内容（小学校高学年以上） ○ 問32 ○ 問26

【新規】　産後利用できる育児・家事サービスに対する希望 ◎ 問24

【新規】　上記育児・家事サービスの利用希望料金 ◎ 問25

■子ども医療費支給制度について

【新規】　現在の制度に対する満足度 ◎ 問14 ◎ 問20 ◎ 問15（中学生）

【新規】　医療機関の受診頻度 ◎ 問15 ◎ 問21 ◎ 問16

【新規】　医療制度に対する意見（自由記述） ◎ 問16 ◎ 問22 ◎ 問17

■親の就労状況について

●あて名の子どもの父親・母親の就労状況

育児休業制度の活用状況 ○ 問31

【削除】育児休業の取得希望期間 ×

育児休業後の職場復帰（有無、その時期～実際・希望） ○ 問31-1,31-2,31-3

【削除】希望の時期に職場復帰しなかった理由 ×

【削除】育児休業後の短時間勤務制度の利用 ×

現在の就労形態（ﾌﾙﾀｲﾑ・ﾊﾟｰﾄ）等 ○ 問11 ○ 問33 ○ 問27

【削除】現在の勤労形態 × × ×

【削除】就労先の職種 × × ×

【削除】就労先の従業員規模 × × ×

仕事と子育ての両立で大変と感じること ○ 問11-1 ○ 問33-1 ○ 問27-1

【新規】　家事・育児にどの程度の時間を費やしているか ◎ 問14

就労時間、日数 ○ 問11-2 ○ 問33-2 ○ 問27-2

出勤・帰宅時間 ○ 問11-3 ○ 問33-3 ○ 問27-3

【削除】年収 × × ×

【新規】住民税課税状況（０～２歳児無償化関連） ◎ 問6

就労に関する希望の有無等 ○ 問12,13

現在働いていない理由 ○ 問13-1

■本人の生活状況や就労状況について

●本人の生活状況

誰と同居しているか ○ 問5

外出の状況 ○ 問8

ひきこもり状態である期間ときっかけ ○ 問8-1,8-2

ひきこもり状態である人への共感等 ○ 問9

【削除】親に対する意見・気持ち ×

生活費を負担している人 ○ 問6

近所付き合いについて ○ 問7

●地域における子育て環境について
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●本人の就労状況

現在の就労状況と就業形態 ○ 問10,10-1

業種 ○ 問10-2

就労日数 ○ 問10-3

就労時間、出勤・帰宅時間 ○ 問10-4

年収 ○ 問11

仕事と生活の優先度（希望と現実） ○ 問12

子どもができた時の就労希望 ○ 問13,13-1,14,14-1

働くことについて ○ 問15

■結婚・出産に関する意識について

●結婚や家庭のこと

現在結婚しているか ○ 問16

結婚に対する考え（希望、活動状況） ○ 問16-1,16-2

独身でいる理由 ○ 問16-3

行政が行う婚活について ○ 問17

●出産や子育てのこと

出産に対する考え ○ 問18

妊娠や出産に関する知識の入手方法 ○ 問19

子どもをもつことへの希望 ○ 問21

希望する子どもの数と理想と現実、そのギャップの理由 ○ 問20,21-1,21-2,21-3

子どもをほしいと思わない（迷っている）理由 ○ 問21-4

【新規】　不妊治療を受診しようと思うか ◎ 問22

【新規】　不妊治療の助成制度を知っているか ◎ 問23

■ワーク・ライフ・バランス等

ワーク・ライフ・バランスの知識と実感 ○ 問29,30 ○ 問34,35 ○ 問28,29 ○ 問24,25

■自由記載欄
教育・保育環境の充実など子育ての環境や支援に関する意見・日頃子育て
について感じていること、市に対する要望（新しい事業に対する要望）（自由記
述）

○ 問33 ○ 問31 ○ 問36 ○ 問30

仕事や結婚、子育てなどについて感じていること、市に対する要望（新しい事
業に対する要望）（自由記述）

○ 問26

59 38 56 37 41
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